

春节七天法定假日是各行各业的商家们都不愿错过的消费旺季,珠宝行业同样如此。有些商家早在圣诞节期间,就已经将春节促销活动方案拟出来,有的商家则至今还在内部商讨更具诱惑力的活动方案。业内人士透露,今非昔比,如今的春节七天假日恰恰是珠宝消费的高峰期。

“喆娃娃”系列之快乐飞蛋



### 过年期间 门庭若市

十年前,初一至初六的大街上几乎都是冷冷清清。所有的商户都是打烊、回家过年。“但如今情形恰恰相反,过年的七天假日里,人们除了走亲访友之外,另一件重要的事情就是逛街和购物。”翠佛堂王春雷经理表示,从翠佛堂在全国范围内的营业情况来看,春节是一个重要的消费集中点。

这一消费高峰期一般从年前的圣诞节开始,更准确地说,是从元旦开始,一直持续到元宵节,甚至二月份的情人节。“这段时间,店面珠宝的销售额能达到往常一个月的销售额,甚至能达到全年销售总额的20%左右。”王春雷说。

王春雷分析,春节假日七天,各商场、卖场、店面之所以会出现门庭若市的壮观景象,原因主要有三:一是节前大家都在忙年底工作上的各项事务,没有时间细细挑选新年礼物;二是过年前后,很多人会收到各种消费

# 多金多福气 新年新寄意

卡、购物卡,这是促动出门消费的主要原因之一;三是现在有很多人不像以前那样太过看重走亲访友的这种过年仪式,有更多的时间可以用来消费和购物。

### 喆祥年,购物中金条

面对市场上这么多的竞争者,商家的岁末促销活动一定要够给力、够优惠、够诱惑才能吸引消费者前往。目前,宝庆银楼尚品城和明牌珠宝都已经给出了明确的活动方案。

春节期间,明牌珠宝特别推出“喆娃娃”系列金饰,并同时举办“喆祥幸福年,幸运大抽奖”活动,希望借此能为消费者“带去双倍吉祥”。据悉,喆娃娃是明牌珠宝携手珠宝设计师共同打造的黄金精品系列,借鉴江南小镇的灵动风格,将四款“喆娃娃”设计得活灵活现。其面部神情憨态可掬,并借鉴天使翅膀、爱心小袄和快乐飞弹元素,为产品更添喜庆色彩。据悉,活动期间,明牌珠宝全场饰品均有不同力度的新年特惠。“凡在2012年1月14日—2月28日期间,在明牌珠宝专卖店或专厅购物满2000元即

可获赠抽奖卡,并有机会抽中10克金条!”明牌珠宝方面负责人介绍说。

宝庆银楼尚品城的活动主题为“祥龙行运 尚品年惠”:全场黄、铂金饰品均有不同幅度的价格优惠;钻石满千减百;银饰和K金均达8.5折。另外,凡在尚品城购物的消费者,都可获赠福字对联礼包,如购物满2000元,还可加赠龙娃储蓄罐一只。“1月14日至31日,我们还有各种抽奖和大礼包放送。礼品有贺岁金条、价值2888元的钻戒等等。”尚品城工作人员说。

### 金饰翡翠各有所爱

相比之下,翡翠玉石类珠宝并没有什么大力度的促销活动。翠佛堂方面表示,除了会跟着专柜所在的卖场整体促销方案走之外,其品牌本身没有优惠活动。但是并不意味着春节期间不是翡翠玉石类珠宝的销售旺季。

“主要是因为翡翠玉石类珠宝的消费人群与黄金钻石饰品的消费人群不完全一致。后者多偏向于大众化消费饰品,因此各商

家才会努力做各种买赠活动。”王春雷说。而翡翠玉石自有其另一拨相对固定的消费群体。据悉,年薪在10万元左右的阶层,都会或多或少地对玉石消费表现出兴趣。另外,在部分交际圈内,佩戴玉石饰品既是一种氛围,也是一种习惯。

在黄金类珠宝的消费中,按照受欢迎度有一个排序:金条、普通饰品和精品黄金。“金饰受欢迎,原因在于其保值作用。其中最具保值功能的是金条,一般可以得到现金回购的服务。而普通黄金和精品黄金只能在店堂以旧换新。后者因价格相对更高,受很多结婚一族和年轻人的喜爱,但不居于金饰消费的主流。”珠宝设计师方韦透露。

快报记者 笪颖



“喆娃娃”系列之爱心小袄

快报携尚品免费派送的“福”字

**龙年“福”字  
10万份免费派送**  
本报携尚品送“福”到家!

兔辞旧岁,龙迎新春。眼下,大街小巷都洋溢着喜庆的节日气息,家家户户都在如火如荼地进行着年前准备,扫屋、贴“福”字、挂春联等等。正如南宋民俗资料《梦粱录》记载:“岁旦在迩,席铺百货,画门神桃符,迎春牌儿……”其中“春牌”,即是我们常见的写在红纸上的“福”字。

“福”字在过去指“福气”“福运”,在现在的解释是“幸福”。为了获得更多福运,很多百姓干脆将“福”字倒过来贴,表示“福到了”。关于倒贴“福”字还有一则美丽的传说——明太祖朱元璋当年用“福”字作暗记准备杀人。好心的马皇后为消除这场灾祸,令全城每家每户天明之前必须在自家门上贴上一个“福”字。其中有户人家不识字,竟把“福”字贴倒了。第二天,皇帝知道后勃然大怒。马皇后一看事情不妙,忙对朱元璋说:“那家人知道您今日来访,故意把福字贴倒了,这不是‘福到’的意思吗?”一场大祸由此消除。从此人们便将福字倒起来以求吉利。

照现在流行的说法看,“福”字不论顺贴还是倒贴都是寓意着“幸福”“福运”。2012新春来临之际,本报携手新街口宝庆银楼尚品城举行“龙年迎新,送福到家”主题活动,于今天面向所有快报读者随机派送10万份龙年“福”字。凡今天购买《现代快报》的读者,均有机会获得一张“福”字。此外,另10万份“福”字将于下周派送,请广大市民朋友们随时关注《现代快报》与宝庆尚品联手专递的送福行动,幸“福”不容错过哦!

新街口  
寶慶銀樓  
尚品城

# 祥龙有礼 尚品年惠

NANJING BAOQINGYINLOU  
CHAIN DEVELOPMENT CO.,LTD

VIF (Very Important friend)

狂欢 Party (第一届 VIF 节)

Event 1 活动时间: 2012.1.14-1.22 全场钻饰/翡翠折后双倍积分

VIF会员专享 Happy New Year

会员钻饰尊享专区 至尊优惠价 VIF会员进店有礼: 凭会员卡即可领取年画对联礼包一份

Event 2 特价商品不参加活动

活动时间: 2012.1.14起

缤纷时尚礼 开运会员价

- \* 黄铂金惊喜优惠价 钻饰/翡翠满千减百
- \* K金/银饰8.5折 实就送“福”字对联礼包
- \* 福龙抽奖 (满2000元即可参加抽奖)  
2999元钻戒/499元钻石车牌/268元龙年吊坠送不停  
(单张小票仅可参加一次抽奖)

Event 3 玉翠山庄 翡翠节特惠 全场精品翡翠折上折

买翡翠 到宝庆银楼尚品城三楼  
比一比!  
一比质 玉翠山庄网罗全城最优质翡翠  
二比价 玉翠山庄拥有全城最高性价比  
三比款 玉翠山庄汇聚全城最全时尚翠饰

宝庆银楼连锁店面竭诚为您服务

南京新街口尚品城 南京苏果天元路店  
南京中央商场店 南京江宁三店  
南京新百商场店 南京苏宁银河店  
南京苏果河西应天店 南京苏果清凉门店  
南京苏果梅山店 南京苏果迈皋桥店  
南京苏果黄金海岸店 南京江浦店  
南京江宁一店 南京玉桥市场店  
南京江宁二店 南京苏果桥北华侨城店  
南京同康店 南京苏宁环球大酒店

南京六合店 南京苏果六合店  
南京太平洋店 南京八佰伴店  
泰州一百店 徐州中央百货大楼店  
徐州金地店 徐州白云店  
常州苏果丽华店

无锡茂业百货店 济宁中央店  
高邮店 连云港九龙商场店  
连云港中央店 连云港购物中心  
马鞍山鸿泰新百店  
马鞍山苏果雨山西路店  
马鞍山八佰伴店  
扬州茂业店

芜湖华亿店 镇江尚品店  
镇江百盛店 合肥百大鼓楼店  
合肥百货大楼店 合肥百大高新区店  
淮南百大店 张家港苏果长安路店  
昆山名仕店

新街口  
宝庆银楼尚品城

地址: 正洪街 18 号 (中央商场东侧)

400-116-8000))  
www.bqls.net